

有些路段须绕行 有些景区泊车难

□记者 武逸民 通讯员 潘华武

十一长假出行，市区哪些路段易发生拥堵？哪些景区、景点会出现停车难？我市辖区内的高速公路有哪些事故易发点？昨日，市交警支队发布十一长假出行提醒。



摊铺沥青。九月二十七日，凯旋路洛阳农行门前段正在施工。

市区这些路段请绕行

据市交警支队警务科科长邢廷旭介绍，目前，市区道路正在进行施工改造的路段有18处，其中全封闭的有6处，半封闭的有12处。

全封闭的6处：启明南路高架桥段，主路正在进行封闭施工，影响启明路东西方向通行的车辆；凯旋路定鼎路至体育场路段封闭施工；龙鳞路西苑路口至防洪渠段全封闭施工；天津南路九都路至瀛洲路全封闭施工；310国道国花路至杨王路段全封闭施工；龙门北桥封闭施工。

半封闭的12处：纱厂南路纱厂东路至唐宫路段主干道封闭；中州东路十字街至民主街段正在进行封闭施工；辽宁路洞河桥至黄河路段和黄河路至辽宁路段正在进行雨污水管道改造施工；建设路中州路至谷水铁路路口段封闭施工；建设西路谷水花坛至解放军外国语学院段在进行热力管道改造，半封闭施工；华山路芳华路口至陇海铁路桥正在进行污水管道改造；春都路国花路至建华玻璃厂段间断封闭施工；龙门大道主干道全段封闭施工；唐宫东路定鼎路至环城西路和唐宫中路定鼎路到金谷园路段主干道封闭施工；洛栾快速通道李屯桥至嵩县县城段正在进行施工改造，半幅通行；西苑桥头自来水管道爆裂抢修，影响自东向西方向车辆通行。

邢廷旭提醒，市民出行请尽量绕过上路路段。

这些景区可能会无处泊车

市交警支队预测，十一长假会有100万人次以上市民出行，同时会有大量外地游客来洛参观游览。

邢廷旭说，根据往年经验，王城公园附近路段，天子驾六博物馆附近区域将出现不同程度的停车难。另外，因龙门大道主干道

道正在进行封闭施工，龙门石窟景区附近临时停车位将大幅减少，建议市民到以上景点游览时尽量乘坐公共交通工具。

邢廷旭提醒，因洛栾快速通道李屯至嵩县县城段正在进行改造，只能半幅通行，请前往我市南部景区游览的市民提前出行。

高速公路事故易发路段须当心

市交警支队高速大队副大队长史孟军表示，根据对近年我市高速公路车流量的数据分析，每天中小型车辆的出行高峰在10时至12时左右和15时至18时左右，18时后是大型车辆的出行高峰期。

据了解，目前在我市交警部门辖区的高速公路共有200多公里，其中易发生事故的路段有两处：一处是连霍高速孟津县与新安县交界处，另一处是二广高速江左收费站附近。请通过该路段的驾驶员小心驾驶。

轻微交通事故要及时将车挪离现场

交警提醒市民，一定要遵守交通法规，对不按规定行车、停车造成人为拥堵的，将按道路交通安全法处罚规定上限处罚。

十一期间，车辆扎堆出行，难免会发生一些小刮小蹭的交通事故。对此，市交警支队事故科相关负责人表示，只要发生交通事故

的车辆双方都办理了交强险，且未发生人员伤亡，损失在2000元以下的，双方应在打报警电话并留取现场图片后及时撤离现场。如因此类事故不及时挪车，造成道路大面积拥堵的，交警部门将按道路交通安全法处理。

中长线别想了 短线游可考虑

□见习记者 赵佳 记者 宋扬

“十一”长假，秋高气爽，不少市民选择出游。27日下午，在位于国际金融大酒店的洛阳康辉旅行社，记者发现前来报名或签协议的游客寥寥。该旅行社副总经理巴卉中告诉记者，游客如果选择中长线路，在9月中旬就已定好，如果现在才决定10月1日或2日出发，已经订不到合适的火车票或机票了。洛阳中旅副总经理肖燕楠介绍说，本周开始，来旅行社报名的游客数量已经回落，预计到9月30日或放假后，报名参加短线游的游客会增加。据了解，受价格调控影响，“十一”期间所有路线团费上涨。

记者了解到，云南、海南、桂林、华东五市及张家界、凤凰一线是大家热衷游玩的地方。“十一”长假出游，可以避开这些过热的线路，以免食宿等问题难解决。

据介绍，我市几家旅行社合作的专列游宜昌三峡、峨眉山、信阳南湾湖等是短线出游的较佳选择。

您如果登录洛阳网等网站，会发现许多户外运动俱乐部都推出了多条不同品种的长、短线旅游线路。记者致电几家团队组织得知，短线游名额较为充裕，新乡关山一日游、穿越蹬蹬峡一日游、嵩县鹰嘴山一日游、体验西大河、珍珠潭两天一夜户外穿越等短线游还剩余一些名额。

据了解，户外运动游大多是包租大巴车为交通工具，有些路线具有不确定性。业内人士提醒说，户外游具有一定风险性，选择活动路线时要了解清楚风险指数，根据自身情况选择；同时应查验领队的证件、了解其专业背景，并查看购买保险的凭证。活动中，要听从领队指挥，不要擅自离队，应按照具体情况准备好装备、急救药品等物品。

需要强调的是，若在户外游中遇到纠纷，要保留好证据，必要时可通过法律途径解决。

10月1日，“武皇巡城”定鼎门

□记者 李燕锋 见习记者 崔晓威

本报讯 “十一”长假将至，您是否打算走出家门放松一下心情？到定鼎门遗址博物馆游玩或许是个不错的选择。

记者昨日从市文物管理局大遗址办获悉，10月1日，市文物部门将在定鼎门遗址博物馆举行盛大的“武皇巡城”及盛唐乐舞表演活动，让市民和游客领略盛唐文化的独特魅力。

此次活动将于10月1日10时开始，分“武皇出城”、室内乐舞表演和“武皇城楼远眺”三个部分，历时约1个半小时。

当日的表演活动将这样安排：10时，宫女、旗手、文武百官拥武皇自定鼎门御道出城，行至广场中心后表演唐大曲《朝天歌》。

之后，巡城队伍将返回城内，进行约30分钟的室内乐舞表演，表演曲目包括器乐合奏《无字丰碑》、荷花灯舞《颂升平》、女声

独唱《早春》以及乐舞《丝路情韵》等。

室内表演结束后，仪仗队将随武皇登上城楼巡视，远眺伊阙，同时还将进行太監宣旨、与民同乐等互动活动。

市文物局有关负责人介绍，定鼎门遗址博物馆建成后，常有市民反映博物馆展示内容单一、缺乏活动等问题。为此，市文物部门决定在“十一”长假期间举办系列活动，吸引更多市民关注大遗址保护，更好地宣传推介洛阳。

洛陽人看洛陽手机报
权威、专业、及时、准确

移动用户发送短信 LVD 到 10652006 订购
2011年10月，大陆GPRS流量资费
联通用户发送短信 7122 到 10655888 订购
2011年10月，大陆GPRS流量资费

圆方圆 国际睡眠专家

想要好睡眠 请用圆方圆
世博概念床 洛阳巡展
.....认购价68万元

十一期间 史无前例的优惠
最高返现金达 40%

电话:0379-65915186
地址:洛阳市红星美凯龙家居广场A馆二楼圆方圆专卖店